

RETTIFICHE**Rettifica del regolamento (CE) n. 614/2004 della Commissione, del 30 marzo 2004, relativo alla classificazione di talune merci nella nomenclatura combinata**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 98 del 2 aprile 2004)

Nel sommario e a pagina 4 nel titolo e nella formula finale:

anziché: «30 marzo 2004»,

leggi: «1° aprile 2004».

Rettifica del regolamento (CE) n. 647/2004 della Commissione, del 6 aprile 2004, per quanto riguarda il rilascio di titoli d'importazione per lo zucchero di canna nel quadro di alcuni contingenti tariffari e accordi preferenziali

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 102 del 7 aprile 2004)

A pagina 46, nell'allegato «Zucchero preferenziale ACP — INDIA», nella terza colonna «Limite», in corrispondenza della riga «Maurizio» aggiungere la parola «Raggiunto».

A pagina 47, nell'allegato «Zucchero concessioni CXL», nella terza colonna «Limite», in corrispondenza della riga «Altri paesi terzi» aggiungere la parola «Raggiunto».
